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GÜNDEM: 
Koronavirüs Tedbirleri
İl Hıfzıssıhha Kurulu Aksaray Valisi Sayın Hamza AYDOĞDU Başkanlığında olağanüstü toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
Dünyayı tehdit etmeye devam eden ve Dünya Sağlık Örgütü tarafından pandemi olarak nitelendirilen Koronavirüs (Covid-19) salgınından ülkemizi ve vatandaşlarımızı korumak ve salgının yayılmasını engellemek için Koronavirüs tedbirleri ile ilgili Hıfzıssıhha Kurul Kararlarına ek olarak;
İçişleri Bakanlığı’nın 02.03.2021 tarih ve 3514 sayılı Risk Gruplarına Göre Alınacak Tedbirler konulu Genelgesinde; Koronavirüs salgınıyla mücadele kapsamında Kasım ayı sonundan itibaren uygulanmakta olan ilave tedbirlerle birlikte salgının seyrinde (vaka ve hasta sayılarında) ülke genelinde ciddi bir düşüş yaşanmış olmakla birlikte bazı illerimizde halen istenilen seviyelere kadar gelinemediği belirtilmiştir.
Cumhurbaşkanlığı Kabinesinin önceki toplantısında, hâlihazırda uygulanmakta olan tedbir ve kuralların, belirlenen kriterlere göre salgının il bazlı seyri göz önünde bulundurularak 1 Mart sonrası süreçte kademeli olarak esnetilebileceği kararlaştırılmış ve vatandaşlarımıza duyurulmuştur.
1 Mart 2021 günü Sayın Cumhurbaşkanımız başkanlığında toplanan Kabine’de ise; yeni kontrollü normalleşme sürecine dair temel usul ve esaslar, Sağlık Bakanlığı ve Koronavirüs Bilim Kurulunun tavsiyeleri göz önünde bulundurularak belirlenmiştir.
Cumhurbaşkanlığı Kabinesinde alınan kararlar çerçevesinde; Sağlık Bakanlığı ve Koronavirüs Bilim Kurulu tarafından tespit edilen kriterlere göre iller 4 ayrı risk grubuna (düşük, orta, yüksek, çok yüksek) ayrılarak salgınla mücadeledeki tedbir seviyeleri risk gruplarına göre belirlenmiştir. Yeni bir karar alınıncaya kadar ise İlimiz Çok Yüksek Risk Grubunda Yer Alan İller arasında değerlendirilmiştir. Koronavirüs salgınıyla mücadele kapsamında il bazında alınması gereken tedbirler ile uyulacak kurallar, risk gruplarına göre belirlenmiş ve ilgi genelgede yer alan tabloda gösterilmiştir. 
Bu doğrultuda İlimizde 02.03.2021 tarihinden itibaren uygulamaya geçilmek üzere; 02.03.2021 tarih ve 2021/12 sayılı İl Hıfzıssıhha Kurul Kararı ile İlimiz genelinde ikinci bir emre kadar Pazar Günleri 01.12.2020 tarih ve 2020/75 sayılı İl Hıfzıssıhha Kurul Kararları ve 2020/75 sayılı Hıfzıssıhha Kurul Kararlarına ek olarak getirilen Hıfzıssıhha Kurul Kararlarındaki kısıtlama ve muafiyetleri olan işletmeler de dahil olmak üzere; nöbetçi eczaneler, zorunlu çalışılması gereken kamu kurumları, tüm sağlık tesisleri ve İl Tarım Müdürlüğünce belirlenen zorunlu faaliyet göstermesi gereken işletmeler haricindeki istisnasız tüm işyerlerinin kapalı olmasına; nöbetçi eczaneler, zorunlu çalışılması gereken kamu kurumları, tüm sağlık tesisleri ve İl Tarım Müdürlüğünce belirlenen zorunlu faaliyet göstermesi gereken işletmelerin Pazar günü görevli olan personelleri ile nöbetçi veterinerlerin kısıtlamadan muaf olmasına kararı verilmiştir.
Ancak salgınla mücadele sürecinde alınan tüm tedbirlerde göz önünde tutulan üretim, imalat ve tedarik zincirlerinin aksamaması ilkesi açısından 14.03.2021 Pazar gününden itibaren İlimiz genelinde Pazar günlerindeki istisnasız tüm iş yerlerinin kapalı olması ve sokağa çıkma yasağı kısıtlamasının kaldırılmasına, ülkemizde olduğu gibi İlimizde de Pazar günleri normal sokağa çıkma yasağı ve kısıtlaması yapılmasına,
Söz konusu Pazar günü sokağa çıkma yasağı kısıtlamasında, 01.12.2020 tarih ve 2020/75 sayılı İl Hıfzıssıhha Kurul Kararları ve 2020/75 sayılı Hıfzıssıhha Kurul Kararlarına ek olarak getirilen Hıfzıssıhha Kurul Kararlarındaki kısıtlama ve muafiyetlerin devam etmesine, 
Kaymakamlar ve ilgili Kurumlarca yukarıda belirtilen esaslar doğrultusunda uygulamada herhangi bir aksaklığa meydan verilmemesine ve mağduriyete neden olunmamasına, alınan kararlara uymayanlara Umumi Hıfzıssıhha Kanununun ilgili maddeleri gereğince idari işlem tesis edilmesine ve konusu suç teşkil eden davranışlara ilişkin Türk Ceza Kanununun 195 inci maddesi kapsamında gerekli adli işlemlerin başlatılmasına,
Oy birliğiyle karar verilmiştir.
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