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GÜNDEM: 
Koronavirüs Tedbirleri
İl Hıfzıssıhha Kurulu Aksaray Valisi Sayın Hamza AYDOĞDU Başkanlığında olağanüstü toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
Dünyayı tehdit etmeye devam eden ve Dünya Sağlık Örgütü tarafından pandemi olarak nitelendirilen Koronavirüs (Covid-19) salgınından ülkemizi ve vatandaşlarımızı korumak ve salgının yayılmasını engellemek için Koronavirüs tedbirleri ile ilgili Hıfzıssıhha Kurul Kararlarına ek olarak;
Bilindiği gibi Koronavirüs (Covid-19) salgınının toplum sağlığı ve kamu düzeni açısından oluşturduğu riski yönetme, sosyal izolasyonu temin, fiziki mesafeyi koruma ve hastalığın yayılım hızını kontrol altında tutma amacıyla, içerisinde bulunduğumuz kontrollü sosyal hayat döneminin temel prensipleri olan temizlik, maske ve mesafe kurallarının yanı sıra hayatın her alanına yönelik uyulması gereken kurallar ve önlemler; Sağlık Bakanlığı ve Koronavirüs Bilim Kurulunun önerileri, Sayın Cumhurbaşkanımızın talimatları doğrultusunda belirlenerek uygulamaya geçirilmektedir.
 Koronavirüs salgınıyla mücadelede hastalık tanısı konulmuş ya da temaslı durumdaki kişilerin toplumdan izole edilmesi üzerinde durulması gereken önemli hususlardan biridir. Bu doğrultuda bulaşma riskinin azaltılması ve hastalık tanısı konulan kişiler ile temaslı durumundaki kişilerin tespit edilerek izolasyona tabi tutulmalarını temin edilmesi amacıyla Sağlık Bakanlığınca “Hayat Eve Sığar (HES)” uygulaması geliştirilmiştir.
Bu kapsamda; Şehiriçi toplu ulaşım araçlarında HES entegrasyonu ile ilgili daha önceden Hıfzıssıhha kararları alınarak ivedilikle gerekli çalışma ve kontrollerin sağlanması istenmişti.
Ancak Aksaray Belediyesinin 22.03.2021 tarih ve 4848 sayılı yazısı ile İlimizdeki Koronavirüs (Covid-19) yayılımını durdurmak için şehrimizde toplu taşıma yapan özel halk otobüslerine binen vatandaşlarımızın binişlerinde madeni ve kağıt para kullanılmaması ve HES kodları kişiye özel manyetik otobüs kartlarına entegre edilerek, HES kodu kontrolü yapılarak binilmesini sağlamak amacıyla temassız manyetik kart kullanımının zorunlu hale getirilmesi istenmektedir.
  Bu nedenle şehrimizde toplu taşıma yapan özel halk otobüslerine HES kodu kontrolü yapılarak binilmesini sağlamak amacıyla temassız manyetik kart kullanımının zorunlu hale getirilmesine,
Oy birliğiyle karar verilmiştir.
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